



平成 28 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 東日本旅客鉄道株式会社
代表者名 代表取締役社長 富田 哲郎
(コード番号 9020 東証第一部)
問合せ先 広報部長 石田 亨
(Tel. 03-5334-1300)

(訂正)「2017 年 3 月期第 2 四半期決算説明会資料」の一部訂正について

当社が平成 28 年 10 月 31 日 16 時 30 分に掲載いたしました「2017 年 3 月期第 2 四半期決算説明会資料」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、_____を付して表示しております。

記

訂正箇所

30 ページ (Suica)

「交通系電子マネー利用件数および利用可能店舗数の推移」のグラフに記載の【鉄道利用可能箇所数】

【訂正前】 ※PiTaPa エリア	1,047 駅
SUGOCA エリア	288 駅

【訂正後】 <u>PiTaPa エリア</u>	1,047 駅
SUGOCA エリア	<u>298 駅</u>

以 上